
PROCESVERBAL, 

Încheiat azi 30.09.2010 orele 15 00 cu ocazia şedinţei extrordinare pe luna 
septembrie , conform convocatorului înregistrat la nr. 3167 din  30.09.2010. 

La şedinţă sunt prezenţi 10 consilieri din totalul de 11 ,câţi numără consiliul 
local , dl.Săndulescu,fiind absent motivat,dl.Dumitrescu Ilie şi dl.Preduţ Liviu . 

Domnul preşedinte de şedinţă ,Nicolae Ion  prezintă ordinea de zi , pe care o 
supune spre aprobare. 

1.Proiect de hotărâre cu privire aprobarea  Devizului general privind 
cheltuielile necesare realizării obiectivului  POD DIN BETON ARMAT PESTE 
PÂRÂUL CUNGREA PE DC 35 Km 4   +478,COMUNA CUNGREA, JUD.OLT 

Iniţiator: primar 
Raportează: Ciulei Bogdan Nicu Ştefănuţ 

2.Proiect de hotărâre cu privire aprobarea achiziţionării a două tunuri 
antitanc cal.76 mm,model 1942,de la UM 01558  Târgovişte . 

Iniţiator: primar 
Raportează: Ciulei Bogdan Nicu Ştefănuţ 

3.Proiect de hotărâre cu privire rectificarea bugetului local. 
Iniţiator: primar 
Raportează: Ciulei Bogdan Nicu Ştefănuţ 

4.Discuţii,întrebări,interpelări. 
Ordinea de zi este aprobată cu 6 voturi pentru. 
Dl.Lică :Ieri am supus spre aprobare 2 tunuri de acelaşi calibru ?Mai putem 

vota din nou ? 
Dna secretar :Da. 
Dl.primar :Îmi cer scuze în faţa dvs. că nu am putut să ajung ieri la şedinţă, 

dar am fost cu fratele meu la Bucureşti, la spital.Indiferent de votul pe carel daţi , 
după şedinţa de consiliu,vreau să stau de vorbă cu dvoastră.Dl. general Roman sa 
implicat în treaba asta, şi pe noi nu ne costă decât 100 de milioane. 

Dl.Popa :E interesat să vândă marfa moartă ! 
Dl.Lică :Zic să scoatem acest punct de pe ordinea de zi. 
Dl.primar :Nu putem.Şi eu tot le iau ! 
Dl.Lică :Eu nu am făcut armata,dar nu ştiu pentru ce le luăm ? 
Dl.Ban se ridică şi părăseşte sala. 
Dl.Preduţ :Măi Laurenţiule ,unde pleci ?,stai aici ! 
Dl.Ban :Votează atunci mata,nea Liviule în locul meu ! 
Dl.Ban se întoarce în sală şi îşi reia locul. 
Dl.Lică :Laurenţiu,tu votezi cum vrei ! 
Dl.Popa :Zic să intrăm civilizat în ordinea de zi. 
Dl.Lică :Nu am nimic cu tunurile,dar comuna noastră nu e în stare să 

întreţină ce are. 
Dl.Niţi :Cine le păzeşte ?Facem campanie pentru anul 2012 ?E o ruşine !! 
Dl.primar :Dle Niţi,sunteţi în toate minţile ?
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Dl.Niţi :Scoteţil pe Liviu Preduţ din şedinţă !Ieri şia prezentat materialul, 

acum la ce a mai venit ? 
Dl.Preduţ :Vrei să taci !Ai ceva cu mine ? 
Dl.Niţi :Poate dta,că nu eşti tu cu mine !Te rog să nu influneţezi votul ! 
Dl.Preduţ :Noi avem înţelegerea noastră. 
Dl.primar :Cu dl.Borbely aţi avut dreptate dle Niţi ,că nea mâncat banii ! 
Se prezintă materialele întocmite. 
Dl.Niţi :Înainte de toate,plăteşteţi datoriile cu toţi ţiganii ! 
Dl.primar :Am vreo datorie la dvs. ? Staţi liniştit ,ştiu care e durerea dvs. ! 
Dl.Lică :Eu nu am nicio durere. 
Dl.Tudosiea :Nu am venit aici să ne strigăm unul la altul. 
Dl.primar :Pentru pentru parcuri aţi votat ieri.Acum sunt 3 puncte în plus . 

Contribuţia proprie  era de 6 miliarde,dar putem face şi numai banii pe care nii dau 
ei,5 miliarde.Locaţiile sunt :la dispensarul veterinar,la şcoala veche,şcoala 
Cungrea,baia comunală,şcoala Oteştii de Sus, fosta şcoală din Urluiasca Mică, 
şcoala Popeşti şi la magistrală la Spătaru.Din astea o să se aleagă o parte  pentru 
cele 5 miliarde. 

Dl.Niţi :Ce fac de banii ăştia,pun gazon artificial ? 
Dl.primar :O să pună gazon împrejmuit cu gard viu,arbuşti,flori cu sistem 

de irigaţii. 
Dl.Popa :De unde sursă de apă ? 
Dl.primar :Vedem cum o să facem.Plantăm tui,sălcii pletoase,punem măsuţe 

de şah şi băncuţe. 
Dl.Tudosiea :Dacă ne dau 5 miliarde ,de ce nu punem din banii ăştia ? 
Dl.Popa :Pentru că trebuie să contribuim şi noi cu 6. 
Dl.Alexe :Nu sa ştiut asta ieri. 
Dl.primar :dacă tor sunt bani de la Guvern ,de ce să nui folosim ? 
Dl.Popa :Guvernul dă 5 şi noi 7 ,nu ? 
Dl.primar :Nu vă aburesc,şi aşa acest punct nu e pe ordinea de zi . 
Dl.Popa :Nu aţi fost atenţi.Cei 5 milioane de lei vechi sunt pentru licitaţie.Se 

adjudecă licitaţia,Guvernul dă o sumă şi noi alta,apoi aflăm că totul face 19 
miliarde.

Dl.primar :Depinde cine căştigă licitaţia. 
Dl.Lică :Şi la bloc sa făcut tot aşa.Sa făcut licitaţia,sa făcut lucrarea,sa 

dat în primire şi tot degeaba.Comuna Cungrea e un parc natural. 
Dl.primar :Nu mai suntem haiduci. 
Dl.Lică :La Spătaru,dacă facem curat, e mai frumos ca la munte. 
Dl.Popa :Firmele să şomeze ?Aici e vorba de circulaţia banilor. 
Dl.Lică :La acest proiect cu parcurile, primăria va avea o contribuţie ? 
Dl.primar :500 de lei toţi banii ,pentru că nu ne permitem mai mult. 
Dl.Tudoisea :Ieri mam abţinut. 
Dl.primar :Domnişoară,ai făcut dta cererea de finanţare ? 
Dra Alexandru :Da. 
Dl.primar :Cât trebuia să fie cofinanţarea ? 
Dra Alexandru :55,6%
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Dl.Alexe :Referitor la punctul 1,e bine că se termină şi rampele.La partea de 

nord nu putem să umblăm,dar la sud mergem mai mult.Problema e cu zidul de 
susţinere.Acolo putem să ne înţelegem cu Preduţ Constantin să cumpărăm o arie, 
pentru că alfel ne costă mai mult. 

Dl.Niţi :Cât costă amplasarea tunurilor şi paza lor ? 
Dl.primar :Nimic,pentru că vor fi prinse în beton. 
Dl.Niţi :Vreau să ştiu cine a furat fierul vechi ? 
Dl.primar :Sunaţi la poliţie ! 
Dl.Niţi :Care era răspunderea dvs. ?Zâmbitul frumos ?Cine la luat ? 
Dl.primar :O să vină dl.Brătulete şi o să ne confirme. 
Dl.Niţi :O să sesizăm organele de control !Vreţi să vă terminaţi mandatul sau 

nu ? 
Dl.Tudor :Vreţi să luaţi dvs. primar ? 
Dl.Lică :Referitor la deviz,mă bucur că a crăpat ceasul şi o să fie finalizat 

podul. 
Dl.primar :Vedeţi că dl.ministru sa ţinut de cuvânt ?A zis şi a făcut. 
Dl.Tudosiea :Doar o parte din cea promis. 
Dl.Lică :O să fie bine aşa şi pentru vecinul Preduţ ,şi pentru şcoală. 
Cu punctul 2 rămân la aceaaşi părere.Conducerea să menţină ce are, să 

reparăm ce avem.Cinstirea eroilor nu se face prin afişaj electronic,tunuri,ci prin 
sentimente,aprinzând o lumânare.De ce nu aţi luat şi un tanc ? 

Dl.primar :Aveţi dreptate. 
Dl.Lică :Cu rectificarea bugetului local cu suma de 500 lei pentru 

proiectarea parcurilor,ieri fiind împotrivă,azi nu pot să fiu decât tot aşa.Zăvoiul 
nostru e o sursă de infecţie . 

Dl.primar :Spuneţi oamenilor că le dăm amendă. 
Dl.Lică :Pot şi ei citi tablele amplasate.Noi nu avem nevoie de tuia.Tuia e 

specifică localităţii noastre ?Avem destule lucruri frumoase şi nouă ne trebuie 
parcuri !Rămân şi împotriva rectificării bugetului. 

Dl.Popa :Îmi pare rău că fac parte dintrun organism sulfuros,urât mirositor. 
Nam crezut că până la vârsta asta a mea ,mai mare de 70 de ani,pot fi umilit 
aşa. « Treci în bancă , că nu ai votat cum trebuia ! »Să vă fie ruşine !Să veniţi şi să 
solicitaţi al doilea vot ,pe care lam dat fiecare din conştinţă, e revoltător !Eu am 
informat colegii şi presa .Nu tunuri ne trebuie nouă în vremuri de criză !Aici avem 
un parc natural ,pe care lam împuţit !Dacă se mai întâmplă să se reia pe ordinea de 
zi ,proiecte de hotărâri respinse, eu nu mai vin !Trăiesc cu impresia că dta faci 
lucruri pe care vii să ni le serveşti nouă !Refuz să mai vin la astfel de treburi.Votez 
împotriva acestor tunuri şi împotriva rectificării bugetului.Suma de 500 de lei nu e 
mare,dar implică obligaţii mai mari.Legaţi sacul la gură !Acum suntem în situaţia 
de a preda mandatul cu datorii.Avalanşa declanşată,ura dintre oameni,cereţivă 
scuze !Nu torsionaţi conştiinţa oamenilor !Şi în PDL sunt oameni curaţi ! Sunt 
lucruri care nu se repetă la nicio primărie de la Slatina până la Vitomireşti !Dta ai 
luat execedent când ai venit,iar dacă ar fi să dai în primire , datoria va fi mai mare ! 
La anul veţi avea mai puţini bani ca anul acesta. 

Dl.primar :Când am început şedinţa miam cerut scuze !
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Dl.Popa :Am zis pentru măgăria de a mă pune la colţ.Numi convine 

amestecul ăsta dintre  primar şi consilierii locali.Nai realizat că aceşti consilieri 
locali te cheamă la ordine !Ai înţeles invers !Nu ai zis ,unde sunt banii pe prune ? 

Dl.primar :De ce mă întrebaţi ? 
Dl.Popa :Unde aţi stat un an de zile ? 
Dl.primar :La Miami ! 
Dl.Popa :La Acapulco,că ai apucato bine.O să afle şi cei de la DNA !Eu am 

oprit oamenii să nu vină la primărie !Erau programaţi doctorul,Cazacu şi Diniţă ? 
Dl.primar :Ştie dl.Niţi ! 
Dl.Niţi :Eu nu am luat nicio prună ! 
Dl.primar :Nu din rezerva primăriei ! 
Dl.Niţi :Nici nu ştiu unde e rezerva ! 
Dl.Popa :E neglijenţă ! 
Dl.Niţi :Şi Porumbelul ,cu cine a fost în legătură ? 
Dl.primar :Cu dl.Cazacu ! 
Dl.Popa :În loc să te ocupi de lege,aduci tunuri ! 
Dl.primar :Aţi zis că am chiuli ieri şi dacă  tot trebuia să ţinem trei şedinţe 

pe lună,am zis să vă convoc în şedinţă extraordinară. 
Dl.Popa :De când am venit,stăm tot în minciună.Nu e nimic achitat.O să fim 

ca Vîlcov la Slatina. 
Dl.Alexe :Obligaţia noastră va fi săl alegem tot pe dl.primar,ca să se achite 

de datorii. 
Dl.Popa :Ca vârstă ,eşti mai mic decât cel mai mic copil al meu.Dăţi 

demisia, până nu vine groasa,că poate te ia cineva de moţ  şi nu termini mandatul , 
că prea o cauţi! 

Dl.Niţi :Credeam că pentru asta am venit ! 
Dl.primar :Vă rog să nui jigniţi pe oamenii aceştia ! 
Se supun spre aprobare proiectele de hotărâri. 
1.Proiect de hotărâre cu privire aprobarea  Devizului general privind 

cheltuielile necesare realizării obiectivului  POD DIN BETON ARMAT PESTE 
PÂRÂUL CUNGREA PE DC 35 Km 4   +478,COMUNA CUNGREA, 
JUD.OLT10 voturi pentru. 

2.Proiect de hotărâre cu privire aprobarea achiziţionării a două tunuri 
antitanc cal.76 mm,model 1942,de la UM 01558  Târgovişte 4 pentru : 
dl.Nicolescu,dl.Alexe,dl.Nicolae şi dl.Tudor ;2 abţineri :dl.Tudosiea şi dna 
Vînă,restul de 4 împotrivă. 

3.Proiect de hotărâre cu privire rectificarea bugetului local6 voturi 
pentru :dl.Nicolae,dl.Alexe,dl.Nicolescu,dl.Tudor,dl.Ban şi dna Vînă ;1 abţinere 
dl.Tudosiea şi 3 împotrivă. 

Se declară încghise lucrările şedinţei. 

Preşedinte,                                    Secretar, 
NICOLAE Ion                           ANDRONIE Gabriela


